

將臨期

披荊斬棘的先鋒

余志文

讀經：路加福音三章1-6節

1凱撒提庇留在位第十五年，本丟彼拉多作猶太總督，希律作加利利分封的王，他兄弟腓力作以土利亞和特拉可尼地區分封的王，呂撒聶作亞比利尼分封的王，2亞那和該亞法作大祭司。那時，撒迦利亞的兒子約翰在曠野裏，神的話臨到他。3他就走遍約旦河一帶地方，宣講悔改的洗禮，使罪得赦。4正如以賽亞先知書上所記的話：

「在曠野有聲音呼喊著：預備主的道，修直他的路！5一切山窪都要填滿；大小山岡都要削平！彎彎曲曲的地方要改為筆直；高高低低的道路要改為平坦！6凡有血肉之軀的，都要看見神的救恩！」

信息

施洗約翰的工作是「預備主的道路，修直祂的路徑」(三4)。他甘心成為基督的先頭部隊，在人剛硬的心上打開缺口，這絕對是一項艱鉅的任務。約翰在去世之前仍未能見證到主完成祂救贖的奇功，但約翰的努力成為主的事工的重要基礎。當主耶穌正式開始傳道時，由於約翰多年的服侍，群眾更容易理解天國福音的意義，也更容易接受耶穌基督為救主的信息。

許多早期的宣教士在傳福音的大門上逐漸打開了缺口，但他們在世時可能也未能親眼見證福音帶來的巨大轉變。他們犧牲舒適的生活，甚至犧牲自己和家人的性命，但如果沒有他們辛勞的耕耘，後來的宣教士便無從入手。

如果沒有早期宣教士的信心、遠見和承擔，今天包括你和我在內的大部分華人可能仍然完全未聽聞福音，更不用說接受救恩了。

思考與實踐

1. 我願意憑著信心，在人們剛硬的心打開破口，無論得時不得時也竭力向人作見證，讓人接受聖靈在他們的生命中動工嗎？
2. 我可如何支持那些在封閉國家事奉的宣教士，讓他們能將真正的平安帶給那些只有很少機會聽到福音的未得之民，使「凡有血肉之軀的，都要看見神的救恩」(路三6)。

金句

正如以賽亞先知書上所記的話：「在曠野有聲音呼喊著：預備主的道，修直他的路！」
(路三4)

